CC10A05 Computación I

Martes 17 de Agosto de 2004

Auxiliar 16 – Profesor Andrés Muñoz

P1) El Ascensor
Un Árbol de Búsqueda Binaria ABB, es un árbol donde los elementos menores que los almacenados en un nodo son sus hijos izquierdos, y los mayores son sus hijos derechos.
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a) Se le pide que cree la clase ArbolBinario con los siguientes métodos:

· ArbolBinario(): Constructor que crea un ABB vacío
· void agregarValor(int x): agrega x al ABB.
· int eliminarIzquierda(): elimina el nodo más a la izquierda del ABB (menor).
· int eliminarDerecha(): elimina el nodo más a la derecha del ABB (mayor).
· bolean estaVacio (): Retorna TRUE si el ABB está vacío.
b) Invente una clase Ascensor que utilice la clase ArbolBinario para que simule el funcionamiento de un ascensor en la vida real. Los métodos que permite el ascensor son:
· Ascensor(int n): Crea un ascensor de un edificio de n pisos.

· bolean presionaPiso(int x): Presiona el botón del piso x. Retorna TRUE si el ascensor SUBE y el piso que ingresa el botón es MAYOR que el actual, o si el ascensor BAJA y el piso que ingresa el botón es MENOR que el actual.

Si el ascensor está detenido, este método solo verifica que el piso sea distinto del actual y pone la dirección de desplazamiento.

· int siguientePiso(): El Ascensor viaja al piso que le corresponde a continuación y retorna cuál es este piso. Si retorna -1, no hay pisos por visitar.

El funcionamiento del ascensor es:

· El ascensor siempre que no queda nadie espera a que suba alguien

· Visita los pisos de manera ordenada (ascendente o descendente) dependiendo de la dirección de viaje.

· Debe guardar la dirección de viaje para saber qué piso es el siguiente. Por ejemplo, si está en el 7mo piso, va bajando y se presiona el 9, no debería aceptar esto.

Nota: Las variables de instancia de la clase Ascensor deben ser:

# de pisos, dirección de desplazamiento (1=arriba, -1=abajo, 0=detenido), piso actual y el ABB correspondiente con los pisos para tenerlos ordenados.

c) Simule el siguiente diálogo:

Ascensor en piso 1


Opcion: PISO 5

Opcion: PISO 3



Piso 5 marcado

Piso 3 marcado



Opcion: IR

Opcion: PISO 7



Ascensor en piso 5

Piso 7 Marcado



Opcion: IR

Opcion: IR



Ascensor en piso 7

Ascensor en piso 3


Opcion: IR

Opcion: PISO 2



Ascensor detenido

No puede ir a ese piso


…
